

10位器官捐献者骨灰免费落葬

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 3月1日,开学的日子,刚上初一的孙英惠早早起床,打算吃完父亲孙树蕾亲手做的早餐就去学校,没想到这却成了父亲给她做的最后一顿饭。早饭后,孙树蕾突发脑出血,去了好几家医院,还是没有醒过来。孙英惠和母亲决定捐出父亲的肾脏和肝脏,去挽救需要的人。

4月4日,2019年辽宁省人体器官捐献者公益落葬活动在沈阳西郊卧龙墓园人体器官捐献者纪念广场举行。当日上午10时,10位器官捐献者家属手捧亲人骨灰缓缓前行,全体在场人员默哀,共同缅怀捐献者。

“我父亲最后一一直没有意识,捐献的决定是我和妈妈做出的。我相信如果他能决定,他一定也会这样做的。”孙英惠说。突发脑出血以后,孙树蕾被家人紧急送去了医院,并且换了好几家医院治疗,但是最终他还是没能醒过来。“虽然很残酷,但是我们



4月4日,2019年辽宁省人体器官捐献者公益落葬活动在沈阳西郊卧龙墓园人体器官捐献者纪念广场举行。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

必须接受这个事实。”孙英惠说。虽然父亲走了,可是他的很多器官都是正常的,移植给需要的人就可以挽救生命。于是母女俩当即签字,捐出肾脏和肝脏。“现在都已经移植给需要的人了,听说排异不是很大。听到这些我们很欣慰。”孙英惠的母亲说。

丈夫屠征宇因车祸去世后,妻子王淑君也做主捐献了他的肝脏、肾脏和心脏。“他生前身体很健康,突然去世,医生检查后告诉我,他的器官都很好。”王淑君和儿子商量,可不可以把丈夫的器官捐献出去。“孩子非常同意,我们都觉得人死了就是一把灰,但是如果器官能留下来,给需要的人才是值得的。”

自2010年辽宁省人体器官捐献工作开展以来,辽宁省器官捐献志愿者登记人数已达15576人,共有383人在逝世后捐献器官,挽救了1021名器官衰竭患者的生命。眼组织捐献志愿者登记人数5458人,实现眼组

织捐献322例,让583名眼病患者重见光明。

辽宁省红十字会秘书长田丽感谢器官捐献者及其家属的大爱和高尚的情操,也呼吁更多的爱心人士、爱心机构加入器官捐献事业,宣传普及器官捐献知识,共同推进器官捐献事业在阳光下健康发展。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	14~1
	明天	多云转阴	14~3
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级优	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	13~6
	明天	小雨转多云	12~6
鞍山	今天	多云	14~5
	明天	阴转多云	15~5
抚顺	今天	晴转多云	13~5
	明天	多云	15~0
本溪	今天	晴转多云	13~1
	明天	多云	13~2
丹东	今天	晴	15~2
	明天	多云转雨夹雪	14~4
锦州	今天	多云转晴	15~7
	明天	多云	12~6
营口	今天	晴转多云	14~3
	明天	多云转小雨	14~4
阜新	今天	晴转多云	14~0
	明天	多云	13~1
辽阳	今天	晴转多云	14~1
	明天	多云转阴	14~3
铁岭	今天	晴	14~0
	明天	晴转多云	14~3
朝阳	今天	多云	15~3
	明天	多云	12~2
盘锦	今天	多云	14~2
	明天	多云	14~3
葫芦岛	今天	多云	15~3
	明天	阴转多云	12~3

九人团伙 一个月电话诈骗三十多万

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 “我是某某公安局的,你儿子嫖娼让我们抓现行,想捞人就赶紧准备钱!”就是因为接到这样一个电话,李某惊慌失措,赶紧按照对方提供的账号往里打了三万块钱。

嫖娼被抓,给领导送礼,遭遇车祸等等,一个由九人组成的电信诈骗团伙,就是利用这些谎言骗取被害人信任,达到诈骗目的。短短一个月时间他们诈骗三十多万,近日抚顺市中级人民法院对该团伙进行了宣判。

冒充书记借钱三万

近几年电信诈骗分子屡屡得手,他们就是抓住了被害人不敢声张、畏惧领导、盲目信任的心理。

2017年2月,蔡某、王某、朱某等九人组成了一个诈骗团伙,他们在广东省阳江市租下两间房子作为办公室,在这里往全国各地打电话进行电

信诈骗。蔡某事先花钱购买了一些受害人个人信息资料单,分给大家,并传授其他人如何打电话。打电话取得被害人信任后,再由二人诈骗成功的电话小组提供诈骗款汇入账号。九个人分工明确,有专门打电话的,也有专门负责取款的。

他们诈骗成功的第一起就是冒充某单位领导给办公室主任打电话,要“借款”急用。2017年3月1日,王某拨通了抚顺县某单位孙某的电话,“小孙啊,我是马书记啊,我现在在外面办事,急需一笔钱给领导送礼用,你先借给我三万元……”

一听说是书记打来的电话,办公室主任马上毕恭毕敬照吩咐办事,没敢提出核实对方身份,就这样,骗子非常顺利地得手了。

冒充领导这一着如此灵验,诈骗团伙开始不断以“领导”身份进行诈骗。

2017年3月3日,王某拨通了抚顺清源县潘某的电话“小潘啊,我是

镇长刘某啊,我现在在外面办事,急需一笔钱款要给领导送礼用,你马上给我拨款过来。”潘某信以为真,根据被告人王某提供的账号,向其汇款80000元,其中四万元后被公安及时拦截。

谎称嫖娼被抓需钱捞人

家里嫖娼被抓一般人羞于向外声张,被告人就是抓住了被害人的这个心理进行诈骗。

2017年3月14日,焦某在广东省拨打黑龙江省牡丹江市李某的电话,冒充其儿子骗取李某信任后,以其嫖娼被牡丹江公安局抓获需要交纳保释金为由,骗取李某汇款一万元。

2017年3月17日,朱某在广东省阳江市拨打黑龙江省拜泉县朱某电话,冒充其儿子骗取朱某信任后,以其嫖娼被公安局抓获需要交纳罚金为由,骗取朱某汇款三万元。

2017年3月19日,被告人毕某拨

打黑龙江省韩某电话,冒充其儿子骗取韩某信任后,以其嫖娼被公安局抓获需要交纳罚金为由,骗取韩某向对方银行账号汇款人民币两万元。

九人均被判诈骗罪

案发后,该团伙成员相继落网。法院审理此案认为,被告人蔡某、王某、毕某等人以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,通过拨打电话的手段对不特定的多数人实施诈骗,骗取他人财物,其行为均已构成诈骗罪。

蔡某组织、领导他人实施诈骗行为,在共同犯罪中起主要作用,系主犯,应当对全部诈骗数额承担责任。法院以诈骗罪,判处被告人蔡某有期徒刑八年,并处罚金人民币15万元;判处被告人王某有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币5万元;判处被告人毕某有期徒刑二年,并处罚金人民币2万元等等。

办假证租车转卖 小伙骗钱只为赌博

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者靳丹报道 赌博输钱后不及时收手,还想着翻本赢更多的钱,结果当然不会如所愿,窟窿会越来越大,当他看见沈阳市沈河区文萃路181号门前停着的一辆大众朗逸轿车时,他竟产生一个大胆想法,租一辆同样的车再将其卖了……

1990年出生的杜某,大专文化,本可以找一份工作,可是偏偏迷上了网络赌博。2018年9月5日9时许,

在沈阳市沈河区文萃路181号门前,杜某因在网络赌博中输钱,其为获得赌博本钱,他先是冒充辽A牌照的大众朗逸轿车的车主,在网上制作了该车辆的假机动车登记证书及机动车行驶证,然后他又在沈阳一嗨汽车租赁有限公司租赁辽A牌照的大众朗逸轿车。

一切手续都做下来后,他找到买家张某,以50000元人民币的价格将租来的车卖给被害人张某,双方

签订了二手车买卖合同,并交付了虚假的机动车登记证书及机动车行驶证。

后杜某将骗取的款项再次用于赌博挥霍,纸包不住火,很快,张某发现被骗,赶紧报警。2018年12月10日,公安机关在沈阳市浑南区将被告人杜某抓获。该涉案车辆被沈阳一嗨汽车租赁有限公司收回。

沈河区人民法院认为,杜某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,

骗取他人财物,数额较大,已构成诈骗罪,应依法承担相应的刑事责任。在法院审理期间,杜某亲属代为赔偿被害人李某全部经济损失,并取得被害人谅解。杜某到案后能够如实供述,可依法予以从轻处罚。杜某所在社区建议对被告人适用非监禁刑,故可对被告人杜某适用缓刑。

沈河区人民法院一审判决杜某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币三万元。

让文明点亮生活 做绿水青山生态文明守护者

明点亮生活,做绿水青山生态文明守护者”公益活动,在沈阳市棋盘山国际旅游风景区内拉开了帷幕。

此次活动秉承着“强化社会的责任意识和奉献意识”的主旨,推动文明出行、文明旅游,让“关爱他人、关爱社会、关爱自然”在社会生活中蔚然成风。活动共计参加140人,年长的68岁,年幼的两岁半。有一家三代

六口人来参加活动的,还有骑行爱好者往返骑行106公里来到现场的。

参加人员涵盖了机关事业单位公务员、大学教授、国企高管、个体经营者、大中小学生群体等,以及来景区旅游路过活动现场的外国友人。参与者统一穿着印有显鹏公益的绿色马甲,散布在棋盘山和秀湖的各个角落,形成了一道亮丽的绿

色风景线。经过四个小时的努力,共捡拾垃圾27袋,计600余斤。该活动通过启动仪式、学生代表发言、全体志愿者宣誓承诺等形式,既强调了守护生态文明的决心,又以昂扬的斗志投入到实际的行动中。仪式既庄重又充满活力,志愿者们通过自身的实际行动,得到了景区内广大游客的一致好评和赞扬。

缅怀英烈功勋 担当强军重任

辽宁省军区沈阳第十一离职干部休养所官兵祭扫抗美援朝烈士陵园



官兵在烈士纪念碑前宣誓。鲁世联 摄

“服从命令,听党指挥,忠于祖国,忠于人民。不忘初心,牢记使命,严守纪律,不怕牺牲。继承先烈遗志,担当强军重任。时刻准备战斗,誓死保卫祖国。”这是3月30日上午,辽宁省军区沈阳第十一离职干部休养所官兵在沈阳抗美援朝烈士陵园烈士纪念碑前发出的铮铮誓言。

当日上午10时许,这个干休所的官兵们身着崭新的军装,迈着整齐的步伐,表情庄重地来到沈阳抗美援朝烈士陵园,开展清明前祭扫烈士墓活动。鲁世联



4月5日13时30分,由沈阳市浑南区文体旅游局、沈阳市和平区显鹏公益事业发展中心联合主办的“让文